
Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek
§ 20 |  Een kommagetal delen door een heel getal, met nul in antwoord     

    

36,28 : 4 = 

4 3 6 , 2 8

120,2 : 2 = 

2 1 2 0 , 2

152,5 : 5 = 81,2 : 4 = 

10,15 : 5 = 81,4 : 2 = 

16,14 : 2 = 212,4 : 3 = 



Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek
§ 20 |  Een kommagetal delen door een heel getal, met nul in antwoord     

    

36,28 : 4 = 9,07

4 3 6 , 2 8 9
3 6

0

,

2

0

8

7

2 8
0

120,2 : 2 = 60,1

2 1 2 0 , 2 6
1 2

0 0

0 ,

2

1

2
0

152,5 : 5 = 30,5

5 1 5 2 , 5 3
1 5

0 2

0 ,

5

5

2 5
0

81,2 : 4 = 20,3

4 8 1 , 2 2
8
0 1

0 ,

2

3

1 2
0

10,15 : 5 = 2,03

5 1 0 , 1 5 2
1 0

0

,

1

0

5

3

1 5
0

81,4 : 2 = 40,7

2 8 1 , 4 4
8
0 1

0 ,

4

7

1 4
0

16,14 : 2 = 8,07

2 1 6 , 1 4 8
1 6

0

,

1

0

4

7

1 4
0

212,4 : 3 = 70,8

3 2 1 2 , 4 7
2 1

0 2

0 ,

4

8

2 4
0


